



## Часи роботи та святкові дні

В Швейцарії більшість магазинів зачинені у неділю. Винятком є магазини на вокзалах та автозаправних станціях. Святкові дні, встановлені законом, регулюються на рівні кантону.

### Святкові дні

Святкові дні регулюються трудовим законодавством та юридично прирівнюються до вихідних днів. 1 серпня (національне свято) — святковий день, встановлений законом, по всій території Швейцарії. Додатково кожний кантон може визначати інші офіційні святкові дні. У кантоні Берн офіційно відзначаються наступні святкові дні: Новий рік (1 січня), День святого Бертольда (2 січня), Страсна п'ятниця (остання п'ятниця перед Пасхою), поливаний понеділок (перший понеділок після Пасхи), Вознесіння Господнє (четвер, через 40 днів після Пасхи), День святої Трійці (через 50 днів після Пасхи), Національний день Швейцарії (1 серпня), Різдво (25 грудня), День святого Стефана (26 грудня).

### Часи роботи магазинів

Часи роботи магазинів відрізняються залежно від кантону. У кантоні Берн зазвичай діють наступні часи роботи:

Пн – Пт, з 6:00 до 20:00

Сб, з 6:00 до 17:00 (також у передсвяткові дні)

Один раз на тиждень дозволяється вечірній розпродаж до 22:00. У неділю більшість магазинів зачинені. Винятком є магазини на вокзалах та автозаправних станціях, які зазвичай відчинені 7 днів на тиждень і в більшості випадків відчиняються раніше та зачиняються пізніше, ніж усі інші. Всі інші магазини можуть працювати 2 дні на рік у неділю або святковий день.

### Часи роботи державних установ

Часи роботи державних установ у кантоні різняться. Зазвичай вони працюють з понеділка по п'ятницю зранку та у другий половині дня, а опівдні — закриті. Часи роботи державних установ у комунах дуже різняться. Насамперед в невеликих комунах часи роботи можуть бути обмежені. У будь-якому випадку рекомендується заздалегідь дізнатися в інтернеті або по телефону, коли відчиняється стійка реєстрації.



Kanton Bern  
Canton de Berne

**hallo-bern.ch**  
**salut-berne.ch**

## **Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)**

[www.hallo-bern.ch/uk/good-to-know/chasy-roboty-ta-sviatkovi-dni](http://www.hallo-bern.ch/uk/good-to-know/chasy-roboty-ta-sviatkovi-dni)

**hallo-bern.ch**

Інформація для гарного початку на новому місці проживання  
Корисно знати / Часи роботи та святкові дні